

Dr. Bustamante no Debe Renunciar de CCE: PPS

"El doctor Bustamante no debe renunciar, lo que debe hacer es aplicar la ley", expresó el señor Francisco Quiñónez, dirigente del Partido Popular Salvadoreño, PPS, al referirse a los insistentes rumores sobre la renuncia del Dr. Jorge Bustamante, presidente del Consejo

Central de Elecciones.

Dijo Quiñónez que el Dr. Bustamante tuvo la intención de renunciar por los asomos de imposición que se quiere hacer al Consejo Central, además de que el Ing. José Napoleón Duarte ha hecho caso omiso de los llamados del CCE para que no continúe haciendo

propaganda.

Agregó el vocero del PPS que el partido "apoya en un todo" al presidente del CCE, y seguramente tiene el respaldo de todos los partidos políticos actualmente en la contienda.

Señaló que efectivamente Bustamante había presentado la renuncia, pero después que se le prometió que se cumpliría con la ley, la retiró, según se dijo.

Ante pregunta de los periodistas, subrayó que aun cuando renunciara el presidente del Consejo, las elecciones no podrían pellar, ya que dentro del mismo organismo hay gente capacitada que automáticamente podría ocupar la presidencia.

Dirigentes del Partido Popular Salvadoreño ofrecieron una conferencia informativa el sábado al mediodía, en la cual presentaron a algunos de sus

—Favor pase a la página 32.

Aumentan Institutos y Tecnológicos en el País

El Salvador cuenta con 95 institutos nacionales y once institutos tecnológicos, lo que demuestra que la educación ha experimentado un desarrollo continuo, declaran voceros del Ministerio de Educa-

ción. De acuerdo a las estadísticas, en 1979 funcionaban dos tecnológicos, uno en Santa Tecla y otro en San Salvador. En la actualidad han sido fundados en Sonsonate, Santa Ana, Zacatecoluca, San Vicente, San Miguel, Santiago de María, Usulután y La Unión, haciendo un to-

tal de 8 institutos superiores a nivel no universitario, que funcionan dentro del esquema de la descentralización con el propósito de generar polos de desarrollo en todo el país.

Indican que la Educación Media ha tenido también un considerable progreso, pues de 45 institutos que existían en el 79, se han sumado a 95 y han sido abiertos con la ayuda de la comunidad. Expresan que la solicitud de bachilleratos por la

—Favor pase a la página 48.

Presidente del Consejo Central no ha Renunciado

Es absolutamente falso que el doctor Jorge Bustamante haya renunciado del Consejo Central de Elecciones, aseguró el Dr. Ricardo Molina Aguilar, miembro propietario de ese organismo, ayer en la mañana.

Desde el viernes han circulado insistentes rumores sobre la renuncia del Dr. Bustamante como Presidente del máximo organismo electoral, incluso el sábado en la mañana algunos hasta lo confirmaron.

Nuestros reporteros estuvieron el sábado en la tarde en el CCE para tratar de hablar con el doctor Bustamante, pero este había salido, pero se aseguró de que había estado en la mañana trabajando en su despacho.

Ayer en la mañana, al ser consultado el Dr. Molina Aguilar dijo que todo había sido un rumor que no sabían de donde había sa-

lido, y que no le habían dado ninguna importancia. Luego afirmó de que en caso surgiera algo parecido, ellos serían los primeros en saberlo, y desde luego se daría a conocer a todo el pueblo.

Sin embargo, en círculos políticos hubo preocupación por tales rumores, aun cuando se dijo que su renuncia no podría hacer peligrar las elecciones, porque prácticamente toda la mecánica del proceso está realizada, y únicamente falta votar.

Reconocieron que una renuncia de ese tipo, sería un golpe político negativo a nivel internacional para nuestro país. Para este día posiblemente haya una conferencia informativa en el Consejo Central, en la cual con toda seguridad se dará a conocer la posición del Dr. Bustamante.

Piden Respetar Arboles de Vías Públicas

Un llamado a los residentes en el área metropolitana para que respeten los árboles de la vía pública, hace el Departamento de Parques y Jardines, de la alcaldía capitalina.

Expresan que su interés es de que no se liquiden esos pulmones naturales de la ciudad, como son las plantas de reforestación pública y árboles que le dan frescura al ambiente.

Indican que que personas particulares han hecho constantes llamados a esa oficina denunciando los lugares donde personas irresponsables se dedican a talar los árboles sin ninguna autorización y sin importarles el daño que causan. En los últimos días, dicen, en el Barrio La Esperanza, 10ª Avenida Norte, han sido talados árboles de fuego, circunstancia que amerita la acción que sobre el particular señala el reglamento respectivo en cuanto a talas y podas del área de San Sal-

—Favor pase a la página 37.



DIA DEL ADMINISTRADOR.— La licenciada Judith Mendoza de Diaz recibió el diploma que la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, concedió a su esposo Lic. Osmín Ernesto Díaz Callejas, nominado Administrador de Empresas del Año, y quien falleciera recientemente. Entregan Lics. Roberto Sosa y Genaro Antonio Rodas, Presidente.

Descubren Otro Plan de Fuga de Terroristas Presos

Otro plan de fuga de los terroristas presos en el Penal de Mariona fue descubierto por los Cuerpos de Seguridad el viernes y a eso obedeció el cateo efectuado esa mañana, según informes obtenidos al respecto.

En los momentos en que los agentes irrumpieron al lugar donde se hallan los terroristas —dicen— hubo insultos contra la autoridad y además, Antonio Morales Carbonel, Presi-

dente del "Comité" e hijo del Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, quemó unos papeles que "podrían haber sido reveladores del plan de fuga", según los informes.

Por otro lado, se han tenido datos que los cuatro periodistas holandeses que aparecieron muertos cerca de El Paraíso, Chalatenango, el miércoles de la semana anterior, hacían visitas continuas a los terroristas presos, asegurando que posiblemente servían de contacto entre los reos subversivos y los terroristas que se hallan en diferentes lugares del país.

También se han tenido informes que los terroristas presos están esperando

amnistía en esta semana.

Además, se informó que posiblemente ayer u hoy, todos los subversivos detenidos en el Penal de Mariona, que suman más de 400, iniciarían una huelga de hambre, a la cual se unirán también las terroristas que se encuentran en la Cárcel de Mujeres, en el transcurso de esta semana.

En cuanto a la situación legal de Morales Carbonel, se informó que ya podría hallarse en libertad, a raíz de un posible auto de sobresimiento emitido en el juicio de parte de una de las Cámaras de lo Penal de San Salvador.

Morales Carbonel está recluido en una clínica particular, según los mismos informes.

Lanzan Granadas Estación Terrena

Dos granadas de mano fueron lanzadas contra la Estación Terrena Izalco, ubicada en San Julián, Sonsonate.

Según los informes, unos desconocidos desde un vehículo en marcha lanzaron las dos granadas contra las instalaciones de la mencionada Estación Terrena, el sábado en la madrugada, pero afortunadamente no causaron muchos daños, según se dijo.

Algunas agencias extranjeras afirmaron de que esas instalaciones habían sido destruidas, lo cual negaron nuestros informantes. Es más, se dijo, mucha gente de Sonsonate no se había enterado del incidente.

SE QUEJAN DE TALA DE ARBOL

Por otra parte, residentes de una colonia sonsonateca se quejan de la tala de un árbol que tiene más de 25 años. Se trata de un ornamental "Cortez Blanco" que produce una hermosa flor amarilla.

El mencionado árbol ya fue comenzado a ser cortado. Las personas que lo hacen dicen que obedecen órdenes del Alcalde de esa ciudad, ya que en ese lugar quieren construir campos.

Dicen los quejosos que eso es un crimen, pues de todos es conocido que existen penas para la persona que corta un árbol.

Cruz Verde Aclara su Sistema de Socorro

La Cruz Verde Salvadoreña fue constituida para prestar ayuda a toda persona en casos de enfermedad, incendios, inundaciones y toda clase de desastre o emergencias.

Así lo manifestaron los personeros de esa institución benéfica, quienes dicen que la sede central está en el Barrio Santa Anita, sobre la 15ª Avenida Sur y 22ª Calle Poniente.

"No tenemos nexos con

otra institución que presta servicios similares a la comunidad y la Cruz Verde Salvadoreña sólo somos nosotros. La institución que está situada sobre la Calle 5 de Noviembre se llama Asociación de Comandos Guardavidas Independientes de El Salvador y no Cruz Verde, como erróneamente la confunde la gente", explicaron.

También agregaron los

—Favor pase a la página 32.

96 Niños son Atendidos en Centro de Protección

Noventa y seis niños y 17 madres son atendidos en el Hogar de Huérfanos que ha fundado en Santa Ana la entidad Fe y Alegría, para ayudar a los menores que están desamparados.

El director de esa institución, padre Angel María Pedrosa, informó que dicho hogar fue fundado el 26 de noviembre del año pasado, con un grupo de 35 niños con ocho madres, quienes habían huido de la violencia y residían en la zona rural de Metapán.

El hogar está ubicado en

las afueras de Santa Ana, en la carretera que conduce a Tacachico. El terreno fue cedido por el Obispo de Santa Ana y tiene una superficie de ocho manzanas, de las cuales la mitad son planas y la otra mitad quebrada. Tiene sembrados cafetos, frutales, milpa, etc., que se recolectan para la alimentación de los menores internados. Ellos colaboran en las tareas agrícolas. Hay dos pozos de

—Favor pase a la página 48.



96 NIÑOS ATIENDEN EN HOGAR.— Noventa y seis niños y 17 madres son atendidos en un hogar para huérfanos que ha fundado en Santa Ana, el movimiento Fe y Alegría. Los menores reciben protección, educación y recreación.